

# ÖSSZEBESZÉLÜNK

## Ifjúságügyi kongresszus

*Látjuk... őket, ha iskolában vannak - de nem látjuk őket, ha mellette vagy kívül;  
látjuk őket, ha akut betegek - de nem látjuk őket, amikor az egészségüket kockáztatják;  
látjuk őket, ha munkanélküliek lettek - de nem látjuk, amikor  
munkavállalási képességeik hiányában csődöt mondanak;  
befogadjuk őket, ha segítségre szorulnak és erről az illetékesek jelzést kapnak  
- de nem „törődünk” velük, ha jelzés hiányában nem kerülnek kapcsolatba a rendszerrel.  
(Nemzeti Ifjúsági Stratégia után).*

## RÉSZVÉTELI FELHÍVÁS

Az **Összebeszélünk** I. Ifjúságügyi Kongresszus a fiatalokkal foglalkozó diszciplínák és szakmák közötti diskurzus erősítését és az ifjúságügy integratív megközelítésének elősegítését kívánja szolgálni. Teret kíván adni az ifjúságügy: az ifjúságszociológia, pedagógia-kultúraközvetítés, ifjúsági szociális munka, ifjúságpolitika legújabb innovációinak bemutatására. Emellett hozzáférési lehetőséget kíván biztosítani a szakpolitikák célkitűzései, a tudományos novumok és a szakmai gyakorlat megismerésére, szembesítésére.



### A Kongressus helye és ideje:

2014. október 30-31 (ELTE PPK, 1075, Budapest Kazinczy u. 23-27).  
A Kongresszuson való részvételtől pedagógusok esetén továbbképzési tanúsítványt, vidékfejlesztési szakemberek részére "helyi szereplők felkészítése" képzésben való moduligazolást tudunk kiállítani.  
A Kongresszus szociális továbbképzésként is minősített.

### Jelentkezés módja és határideje

A részvételi díj szállással 7500 forint, szállás nélkül 4000 forint.  
(támogatóinknak köszönhetően 15 ingyenes hely is van:  
a jelentkezéskor lehetséges a keret erejéig kérni a részvételi díj teljes elengedését). Jelentkezés (2014. szeptember 30-ig): [www.ifjusagugy.hu](http://www.ifjusagugy.hu)



### A Kongresszus szervezői:

**Tudományos bizottság:** Bíró Endre, Demetrovics Zsolt, Domokos Tamás, Kárpáti Árpád, Komenczi Bertalan, Murányi István, Nagy Ádám, Székely Levente, Szekszárdi Júlia, Szivák Judit, Trencsényi László.

**Szervezőbizottság:** Eperjesi Tamás, Janzsó Ádám, Kaszás András, Kopp Erika, Nagy Ádám, Salamon Eszter.

### Szervezők:



### Közreműködők:



### További információk:

További és frissített információ a [www.ifjusagugy.hu](http://www.ifjusagugy.hu) címen, illetve a [kongresszus@ifjusagugy.hu](mailto:kongresszus@ifjusagugy.hu) e-mailen.

### Támogatók:

A projekt az Európai Bizottság támogatásával valósul meg, de tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Bizottság és a Magyar Nemzeti Iroda véleményét, amely intézmények felelőssége a projektre nem terjed ki.

